



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 5 lei
TELEFON 41-11

A tegnapi A-liga mérkőzések

jellemzője, hogy mindenütt a saját pályán játszó csapatok győztek. Kivétel ez alól csupán a Carpati-Rapid meccs, amely eldöntetlen eredménnyel zárult. A listavezető Venus ismét győzött, ezúttal a oljai Victoriát fektette két vállra, amely ennek folytán a hetedik helyre esett vissza. Ugyancsak győzött a Juventus is a Glória ellen, amely nem tud elkerülni az utolsó helyről. A Ripensia a bucurossai diákcsoportot hét góllal küldte haza s így elfoglalta a második helyet a Venus mögött. Az AMEFA már a hatodik helyre küzdötte fel magát, miután a Chinezul ellen győzött, amely viszont az utolsó előtti helyet volt kénytelen elfoglalni. A Tricolor Ploestiben legyőzte az UDR-t s a nyolcadik helyre jött fel, míg

az UDR-nek a tízedikkel kell megelégednie. A B-ligában a CAMT idegenben győzött, míg riválisai a Jiul, Craiovan s Vulcanii vereséget szenvedtek s így veszített pontok szerint a temesvári csapat áll a legjobban.

Az A-liga állása:

Venus	7	4	8	-	20	7	11
Ripensia	7	3	3	1	21	12	9
Carpati	7	3	3	1	13	11	9
Juventus	7	4	-	3	17	8	8
Rapid	7	2	3	2	10	6	7
AMEFA	7	3	1	3	17	20	7
Victoria	7	3	-	4	14	11	6
Tricolor	7	3	-	4	7	18	6
Sportul Studentesc	7	2	2	3	11	16	6
UDR	7	1	4	2	7	10	6
Chinezul	7	1	3	3	13	19	5
Gloria	7	1	2	4	7	17	4

Az aradi munkások ellen sem termett babér a lilakékeknek...

AMEFA-Chinezul-Ilisa 5:3 (3:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Gloria-pályán — 2000 néző
Bíró: Huniade

AMEFA: Gerold — Kovács, Slivac — Szurdi, Szabó, Szaniszló — Bermoser, Léb, Perneki, Reinhardt, Batran.
Chinezul: Ilies — Röck, Molnár — Wetzter III, Hoffmann, Schaff — Cucula, Glasz, Klimek, Bajusz, Malica.
Végig szívtáló esőben játszottak a csapatok és a csatárok sem fukarkodtak a lövésekkel, a gólokkal.
Gólesőben sem volt hiány — a honi csapat megérdemelten győzött, mert egységesebben, határozottabban, iskolázottabban játszott.
A Chinezulban a csatárok nem értették meg egymást, a gólok is mind egyéni akciókból estek.

Az AMEFA

védelme biztosan dolgozott. Egyénileg Kovács magaslott ki, de Slivac is megfelelt. Gerold sem vétett különösebb hibát. A fedezetsor végig jól látta el feladatát. Szabó a mezőny legjobb embere volt, Szaniszló is okosan játszott, Szurdi teljesítményét sem érheti gáncs.
A lilakék csapat védelme sokszor lépett sikerrel közben. Ilies a gólokról nem tehet, a két hátvéd szorgalmas. A fedezetsor hamar kifutott. Hoffmann ezúttal gyenge napot fogott ki. A csatárosorban Klimek teljesítménye emelhető ki. Társai sokat cseleztek, több-kevesebb sikerrel, de az összjáték halvány nyomát sem láthatuk a csapat teljesítményen.

Az elején a Chinezul veszélyes

A 3. percben Szabó-Batran-Perneki a labda utja, a középcsatár lövését Ilies kifutással menti. A következő percben Slivac 30 méteres szabadrugását Batran a kapura fejelé, de Ilies a helyén van.
Az 5. percben Malica labdájával Klimek egyedül kítör, de lövése csak oldalhálót ér.
A lilák tovább támadásban maradnak és a 7. percben Klimek ismét kiugrik, de Slivac az utolsó pillanatban ügyel-bajjal szerel. A 10. percben formás AMEFA támadás fut, de Molnár szögletre ment. Batran ivelt sarokrugását Bermoser fejelé a kapu mellé. A 12. percben Klimek egészen a jobbszélső helyéig dolgozza magát, pontosan beiveli a bőrt, ám a belső csatárok nincsenek sehol és a labda Gerold zsákmánya.

AMEFA támadások és vezető gól...

A 14. percben a honi csapat jobbszárnya veszélyeztet, Bermoser jó beadását

a belsők elvették. Az iram alábbhagy. A 21. percben Perneki futtából a kapura lő, de Ilies korne ment, Bermoser sarokrugását Ilies lehuzza.

A 24. percben gólt ér el a honi együttes.

Szurdi szökteti Bermosert, a jobbszélső beadását a jól érkező Batran kapásból a hálóba ragasztja. (1:0).

A 26. percben Klimek labdájával Malica lefut, de a beadást Szaniszló fejével menti.

Bajusz egyenlít

A 28. percben Röck szereli a kítörő Batrant.

A 30. percben Bajusz Szurdi mellett egérutat nyer, kijátssza a védőjátékosokat és 11 méterről a hálóba helyezi a labdát. (1:1).

A Chinezul tovább támad és veszélyben forog az aradi kapu.

Nagy helyzetet hagy ki Klimek

A 31. percben a Chinezul megszerezhetné a vezetést. Klimek kiugrik és közvetlen közelből mellé durrant. A 32. percben Malica ront. A 33. percben Klimek kihasználja a védelem tévővázását, a kapura tör, lövését Gerold kiűti, de Klimek egy lépésről hibázik. Irtó nagy helyzet volt.

Két aradi gól négy perc alatt...

A 35. percben Gerold lábbal védi Bajusz lövését. Ezután az AMEFA lendületesen rohamoz. A 37. percben Bermoser-Léb-Bermoser a labda utja, Bermoser jó beadását Perneki védtelenül befejeji. (2:1).

Ertőlen Chinezul támadás a válasz és Malica lövését Gerold menti.

A 40. percben Batran szögletet harcol ki, de a szögletrugást Dani elrontja.

A 41. percben Batran labdájával, Reinhardt átmege a védelmen, beadását Reinhardt átengedi a jobb helyzetben álló Lébnek, aki 5 méterről a hálóba céloz. (3:1).

A féлдő hátralevő részében nem történik fontosabb esemény.

Batran újabb gólja eldönti a mérkőzés sorsát...

Szünet után a honi csapat mindjárt támadólag lép fel. A 3. percben

Wetzter hazajátszik, a labda a kapu felé gurul, lilás kifut a kapuból és Batran elveszi a kapustól a labdát, amellyel nyugodtan a hálóba sétál. (4:1).

A 4. percben Batran lő — kapu mellé. Két perc múlva Perneki-Reinhardt-Bermoser a labda utja, utóbbi gólt lő, amelyet lesállítás miatt nem ad meg a bíró.

Egy gól, amelyet visszavon a bíró...

A honi csapat megint támad és Perneki lövése a kapu fölé kerül. A 8. percben Bermoser lövése Ilies zsákmánya. A 9. percben a Chinezul kornert ér el és hagy ki. A 13. percben Perneki labdájával Bermoser lefut, beadását Perneki a hálóba vágja — a bíró a közepre mutat,

gólt ítél,

de Tomi határbíró odasiet a játévezetőhöz, aki visszavonja a gólt és lest ítél.

A Gloria már nem a régi...

Juventus-Gloria 4:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucureștiben
Bíró: Petru Vasile

Juventus: Szadovszky — Kotroco, Dragomirescu — Stanesescu, Micu, Brandabura — Oana, Korony, Zainescu, Dunareanu, Nacu.

Gloria: Schneider — Varjassy, Volentir — Siclovan, Codreanu, Zabb — Igna, Nicola, Fritz, Henegar, Mercea.

A Gloria nagy igyekezettel játszott, azonban a második féлдőben kifulladt és a határozottabb Juventus minden helyzetet kihasználva tulzott gólaránnyal, de megérdemelten győzött.

Változatos játék után a 20. percben Zainescu éles lövése a hálóba furódik. (1:0). A gól után a Gloria támad, de a

csatárok nem mernek löni, a Juventus szörványos lefutásai viszont mind veszélyesek.

A második féлдőben a Juventus rákapcsol és a 14. percben Zainescu labdáját Schneider elvéri és a saját kapujába öklözi. (2:0). A 21. percben Dunareanu labdáját Korony küldi a tég alá. (3:0). A 32. percben Zainescu védtelen lövése nem téveszt célt. (4:0).

A győztes csapatban Dragomirescu, Dunareanu és Oana tetszett, a Gloriából Zabb és Siclovan érdemelnek dicséretet.

Vasárnap délután 3 órakor

Chinezul-Juventus

A-liga mérkőzés a Banatul-pályán

A nagy lendülettel játszó bajnokcsapat lehengerelte a fővárosi diákegyüttest.

Ripensia—Sportul Studentesc

7:0 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán — 1000 néző
Bíró: Costel Radulescu

Az egész napi eső és hűvös őszi szél változott időjárás ellenére is mintegy ezer főnyi néző volt kíváncsi a bajnokcsapat és néhány hétig listavezetőként szereplő fővárosi diákegyüttest mérkőzésére. Mindenki egy nagy harcot várt, ezzel szemben a

Játék teljesen egyoldalu volt, mert a diákegyüttest nem tudott kellő ellenállást kifejteni a nagy lendülettel és akarással küzdő Ripensiaival szemben

A bajnokcsapat nagyszerű teljesítményt nyújtott

különösen a két szélső, Marcu és a két háttvéd volt kitűnő formában. Az egy heti kényszerpihenő úgy látszik használt Marounak, aki ez alkalommal egészen nagyvonalú, akarattól és erőttől duzzadó játékot produkált, lövései ismét a régiók és ezenkívül már a leadásai is használhatók. A nagy formában lévő középsáton kívül Bindea ellenállhatatlan lefutásaival és nem kevésbé szép góljaival érdemelte ki a közönség teljes elismerését. Dobay is pompás támadásokat vezetett, de lövéseit nem kísérte szerencse. Kevésbé elismeréssel lehet beszélni a két középsőről, aki közül talán még Oprean igyekezete érdemel dicséretet. A fedezetek szorgalmasan küzdöttek, anélkül azonban, hogy bármilyikről is külön elismeréssel lehetne beszélni. Külön fejezet a két háttvéd áttörhetetlen gátat képező kitűnő játéka, akik közül Bürger még nagy szerencsét is fogott meg. Schütz kapusnak nem volt alkalma tudását bemutatni, mert a nagy formában lévő háttvédek mögött mindössze két-háromszor jutott labdához.

A diákegyüttest nagy csalódást keltett

A mérkőzésben sem igazolta eddigi jó eredményeit és az ezzel járó „félelmetes” hírnevét. Közélsarokban is alulmaradtak, pedig sokak szerint ez volt eddig a főerősségük. Szántai, Gica Popescu, aki már válogatott is volt, nem mutatott semmit.

Már az első negyedórán előreveti árnyékát a nagy győzelem

A diákegyüttest gyenge támadásaival indult a játék, a Ripensia az első percek támadásai után lassanként felnyomult és a 7-ik percben Dobay fut le lövéssel Ghenea kiüti a labdát ismét Dobay szerzi meg, de most már bead Bindea a kapus azonban újból tisztázza a helyzetet. Egy perc múlva Marcu tör ki, de Ghenea nagy szerencsével lábbal érinti előle, majd sarokrugás lesz, de Lázárban elakad a labda. A bajnokcsapat támadásai állandósulnak. A 10-ik percben Marcu a jobb szélről bead, Lázárt a helyzetben találja a labda, lövés történt azonban állítgat és így szerelik fel a beütést, aki fejle. A következő percben ismét Bindea beadása veszélyeztet, de a belsők lekésnek. A Ripensia meg-megújuló támadásainak a 16-ik percben van eredménye, amikor

ezzel a játékaival egyszeri válogatottsága is érthetetlen

A kapott gólok ellenére is Ghenea kapus eléggé megfelelő és stílusa sem kifogásolható. A háttvédek láthatólag nem bírták erővel a rájuk háruló nagy munkát. A fedezetsorban talán még a centerhátfől játékos Dragan végezte a legjobb munkát míg társai nem tudták fogni a szélsőket. A csatárok közül Mihailescu vezetett néhány veszélyesnek látszó támadást. Az ökszekötők sokat segítettek hátul, míg az új szerzemény középsáton, Remus egy faultján kívül nem vétette magát észre.

A játékra

elsőnek a diákegyüttest jelent megfehér ingben, fekete mellcsikkal és kék nadrágban, a következő összeállításban: Ghenea — Duce, Radulescu — Tache Dumitrescu, Dragan, Mitan — Marinescu, Mihailescu, Remus, Stefanescu, Gica Popescu. A körben felálló csapat tapsot kap. Ezután megjelenik a Ripensia is piros ingben és kék nadrágban. A felállítás ismét új: Schütz — Bürger, Chiroiu — Gál, Nagy, Deheleanu — Bindea, Oprean, Marcu, Lazar Dobay. A bajnokcsapat természetesen sokkal nagyobb tapsot kap, bár a közönség kissé pesszimista az új összeállítással szemben.

Most pályára lép Costel Radulescu játékvezető is a két határbíró kíséretében, sorsolnak és a Ripensia kezdi a mérkőzést.

Dobay beadásából Marcu egyből a felső sarokba vágja a labdát. (1:0).

Egy perc múlva Dobay kitűnően adja be a labdát, de Ghenea a jólérkező Bindea elől sikeresen ment. A Ripensia lendületes támadásaival kapujához szögezi ellenfelét, a gyér ellentámadások a pompásan működő Bürger és Chiroiu páron elakadnak. A 21. percben sarokrugás a diákok ellen, azonban Lázár a kapu mögé iveli a labdát. Három perc múlva a vendégek is elérnek egy sarokrugást, amit Bürger könnyen tisztáz. A Ripi tovább is rohamoz és újabb sarokrugást is elér, majd a diákok is veszélyeztetnek Stefanescu révén, aki azonban közelről a kapu mellé gurít. Ezután egy Marcu szabadrugás következik harminc méterről, de a bomba elsuhan a kapu előtt. A 29. percben

Bindea a félpályáról indulva keresztül dolgozza magát a védőkön, már csak a kapus van előtte, aki azonban hiába vetődik a labda után, az már a hálóban táncol. (2:0).

Tíz perc alatt rugott négy góllal, megpecsételődik a diákegyüttest sorsa...

Szünet után ismét a vendégesapat lép fel támadóul, de csak nagyon rövid ideig „élnek”, mert az ötödik percben már

Dobay fut el őrzői mellől, beadás-szerű lövést a kapufa és Ghenea közös erővel védik Bindea elől Marcu elé, aki lapon a sarokba küldi a labdát. (3:0).

A következő percben Marcu tizenhatosról küldött bombája a felső lééről pattan ki újabb perc múlva

Bindea átadásából Marcu írtózatosszerű bombát küld a 16-os sarkáról, amellyel szemben Ghenea tehetetlen. (4:0).

A Ripensia most feltartóztatatlan lendülettel játszik, a Sportul Studentesc elveszti a fejét és alig telik el 5 perc, amikor

Marcu kicsusztatja a labdát Bindea elé, aki tisztán áll, kapura tör és félmagas lövéssel a hálóba céloz. (5:0).

A Ripensia most egymásután két sarokrugást ér el, majd a vendégek is vezetnek erőltetett támadást, de a 16. percben ismét

BUTOR
nagy választékban
rendelésre is
SCHMIDT & SCHUSTER

cégnel, Timișoara 111, Str. Coroana de Otel 11
szám. Aut. telefon 30-39. A 6-os villamos mentén

Ezután kapja Schütz az első labdát, amit könnyen fog, azért a közönség mégis megtapsolja az akcióba lépő kapust. De máris a Ripensia veszi bombázás alá percekre a diákegyüttest kapuját, most azonban eredmény nélkül. A vendégek is vezetnek minden meggyőző erő nélkül támadásokat, a 38. percben sarokrugást is elérnek, azonban ez is eredménytelen. Az utolsó percek ismét nyomozó Ripensia fölényben telnek el. A 42. percben Dobay nagy suttját Ghenea csak szögletre tudja menteni, a beadás azonban elvesz. Még néhány huzás és vége az első félidőnek.

Bindea fut a szélen, szögletre szerelik, a beadást Oprean iveli, Marcu fejeli a labdát félfára és onnan a hálóba perdül a bőr. (6:0).

A 20. percben Bindea pompás helyzetben van, de a bíró, a már biztosnak látszó akciót tévesen lesállítás címén megakasztja. Most kissé lanyhul az iram. A 27. percben ismét Bindea veszélyeztet, de lövése kapufáról pattan vissza, szögletre mentik a helyzetet. A 30. percben G. Popescu indul letről, de lövése még így is kapu mellé száll. A 32. percben Bindea és Dobay jól kidolgozott helyzetét Lázár jó helyzetben kapu mellé vágja. A 35. percben Schütz öklözéssel ment. Egy perc múlva már ismét a bajnokcsapat vezet támadást.

Dobay lövésébe Bindea beszalad és közelről lapon a gólbába vágja a labdát. (7:0).

Két perc múlva Bindea kidolgozott labdáját Marcu a kapu torkában kapja, de nincs ideje fordulni, mert szerelik. A 42. percben ismét Bindea fut le, de lövés helyet önzetlenül bead és így elvesz a kitűnő helyzet. A 43. percben még egy sarokrugás, amit Dobay irányít, de a beadás eredménytelen.

A Victoria a második félidőben kifulladt

Venus—Victoria 3:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucureștiben
Bíró: Piky Kroner

Venus: Dávid, Sfera, Albu, Barbulescu, Gain, Demetrovici, Orza Ploesteanu, Bodola, Petea, Iordache.

Victoria: Bosnyák Cociuban I, Felecan, Páll, Pop III, Nastor, Pop IV. Szántai, Cociuban II, Felecan II, Capusan.

A clujii csapat mutatta az egységesebb játékot, a Venus azonban jobban kihasználta a helyzeteket és így megérdemelten nyerte a bajnoki pontokat. A 39. percben Pop IV, szögletrugását Pop III, befejezi (0:1). Az öröm azonban korai, mert 2 perc múlva Bodola kicsusztatja Cociuban és bombalövése a hálóba táncol. (1:1).

Szünet után a Victoria még egy negyedóráig rohamoz, de a csatárok azonban nem tudnak megbirkózni a Sfera-Albu háttvédpárral. A 17. percben Petea lövését Bosnyák kiüti Ploesteanu ott terem és a hálóba lövi a labdát (2:1). A 20. percben Ploesteanu szökteti Orzát,

aki futtából védhetetlen gólt helyez a hálóba (3:1). A győztes csapatban Sfera, Albu, Demetrovici és Bodola játéka volt átlagon felül. A clujii csapatban a közvetlen védelem és Szántai keltett jó benyomást.

**Férlidivat ujdonságokat
legjobban**

Sorbun & Co.-nál
vásárolhat

Timișoara I, Strada Lonovici
(Rabong és Schneiderrel szemben)

Hatóságilag engedélyezett

**Végegéladás szövet- és
bélésárúkbán**

TIMIȘOARA I, STRADA VASILE ALEXANDRII NO. 8

SILESIA

Elkeseredett küzdelem után a Staruinta legyőzte az Universitatea

Staruinta — Universitatea 2:0 (1:0)

B-liga mérkőzés Oradeán a Károly-pályán — 1500 néző Biró: Darázs

A Staruinta csapata kellemes vasárnapot szerzett híveinek az Universitatea legyőzésével. A mérkőzés nem tartozott a szebbek közé, mert az Universitatea, kihasználva Darázs bíró gyengeségét, nemcsak túlerélyesen, de a játék végén kimondottan durván játszott.

melnek nagy játékkedvükért. Az Universitateban Moldoveanu kapus a kapott gólokat nem védhette, bár nagyon jó volt, előtte Adoc volt a jobbik hátvéd. A a halvesorban Putnic a csatársorban Draga és Paunescu játszottak jól.

Temesvári bajnokság

Table with 3 columns: Team, Points, Goals. Title: Az első osztályu-bajnokság állása.

Table with 3 columns: Team, Points, Goals. Title: Az első osztályu-bajnokság állása.

alkeményen játszó kolozsváriakkal nem mernek játékosai közelharcba bocsátkozni. Így az eredmény nem változik.

A két csapat a következő felállításban játszott: Staruinta: Halász, Belcznai, Boeska, Negru, Csont, Balk, Gozner, Bonác, Tóth Lukács, Pop. Universitatea: Moldoveanu, Adoc, Jancovici, Putnic, David, Golub, Benca, Janovics, Paunescu, Teranu, Draga.

Grisana — Victoria 1:0 (0:0)

Az oradeai csapat végig fölényben volt, de csak a második féldő 37. percében tudta Lukács az egyetlen gólt az ellenfél kapujába vagni. B-liga déli csoport: Brasov: Maccabi — ACFR 5:3 (2:1). Braila: Franco Romana — Dacia Unirea 2:2 (2:0).

5:2. Fratelia fölénybe került s hevesen küzd az egyenlítésért, de a csendőrcsapat védelme Kondorossyval az élen mindent ment.

A győztes csapatból Kondorossy, Cióra, Balman, Pribil és Sarbu, míg a Frateliából Román, Kovács, és Szöllősi Játéka volt átlagon felüli.

Vulturii — CFR 3:2 (3:2)

Már a 2. perc eredményt hoz. Anghel kézzel húzza vissza a kitorzó Szeles II-t, Szeles I huszméteres büntetőjét Csik Micsa kezei közül benyomja. 1:0. A 10-k percben Eremia gyönyörű fejesét Kupcsó kiüti. A 15. percben Ilici kidolgozott labdáját Ponta két méterről hálóba gurutja. 1:1. A 23. percben a CFR gólt ér el, de a bíró lesállás miatt nem adja meg. A 28. percben Bozoki hirtelen lefut beadását Szeles II a hálóba vágja. 2:1. A 33. percben Szeles I huszméteres büntetőjét Csik kapásból bevágja. 3:1. A 45. percben Batran felső sarkos gólt lö.

amely a határozottabb és szerencsésebb helyi csapat győzelmével végződött. A felázott talajpályán egyik csapat sem tudta szokott formáját kifejleszteni, és a mérkőzés így meglehetősen nyitottan volt.

A győztes csapat védelmében egyedül Secosan játszott kifogástalanul. A fedezetsorban Novac és Albescu tétszett. A támadósorban Nestor, Maccovschi és Chirosi jeleskedtek.

Az egyetlen gól az első féldő 29. percében esik amikor Albescu 25 méterről megvágja a labdát és a meglepett kapus ellefejt védeni. 1:0!

Szünet után a Jimbolia sokat támad, de a csatársor tehetetlen. A 20. percben Kunst kitor, türes a kapu, de a labda a kapufáról pattan vissza. Az utolsó öt percben a Progresul erőteljesen támad, de az eredmény már nem változik.

Jandarmi — Fratelia 3:2 (3:1)

Jandarmi: Gruin — Kondorossy, Cióra — Sterdean, Barbosu, Golea — Balman, Pribil, Cosma, Sarbu, Urcan. Fratelia: Lazarov — Roman, Tedesco — Kovács, Ritz, Venturini — Milovanovic, Hehn, Szöllősi, Csöke, Balázs. Heves iramu, és végig változatos küzdelmet vívott a két csapat, melyből a Jandarmi megérdemelten került ki győztesen.

Már a 3. percben Balman beadását Sarbu befejeli. 1:0. A Jandarmi tovább támad s a 10. percben Urcan beadásába Balman béticosi a lábát s a labda hálóba kerül. 2:0. A 37. percben egy veszélytelennek látszó labdára Lazarov kifut, de Urcan ügyesebb s a feje fölött a hálóba emeli. 3:0. A 43. percben Kavardásban Golea hendset vét, a 41-es Szöllősi értékesíti. 3:1.

Szünet után a Fratelia folyamatosan támad, de az eredmény már nem változik. A 15. percben Milovanovic szép gólt lö.

A másodosztályu bajnokság állása:

Table with 3 columns: Team, Points, Goals. Title: A másodosztályu bajnokság állása.

Kadima — Juventus 1:0 (0:0)

Kadima: Hermann — Szilágyi, Schwarz — Stein I, Krauser, Stein II — Havas, Kupferstich, Iritz, Löwenfeld, Mézes. Juventus: Imre — Franzén, Hanga — Engrich, Secosan, Tancsa — Viucza, Baint, Kerl, Feller, Mutariu.

Jók voltak a győztes csapatból Herman Stein I, Havas, Kupferstich, és Löwenfeld, a Juventusból Imre, Hanga, Tancsa és Vinceze

CSHN — Victoria 1:0 (1:0)

CSHN: Wick — Nováki, Deutschmann — Theodorescu, Meiszner, Ecsedi — Szilágyi, Katona, Olariu, Kökény, Péter. Victoria: Lázar I — Kovács, Welter — Hutterer, Boda, Moka — Gheorghe I, Gheorghe II, Steinbach — Lazar II, Findling. Végig változatos küzdelmet vívott a két csapat, melyből a szerencsésebb került ki győztesen.

Bostrány miatt félbeszakadt a mérkőzés Electrica — Rapid 2:2 (2:1)

Rapid-pálya — Biró: Schwarzmán III

Electrica: Trifunov — Beiter, Maier — Nemes, Posa, Janovics — Csaba, Gál, Kiss, Hoksari, Ignatovic. Rapid: Gudera — Ingrisch, Steingaszner — Mihailovic, Heritz, Trval — Ritter, Berencz, Mathisz, Volltrauer, Feisthammel. Sajnálatos bostrány miatt a második féldő 40. percében félbeszakadt a mérkőzés.

mutatott játéknak. A csapatok teljesítményét erősen befolyásolta a felázott talaj, melyen nem tudott tervszerű akció kialakulni. A 15. percben esett az első gól, amikor Caba beadását a lesgyanus helyzetben levő Kiss értékesíti. 1:0. A 25. percben Volltrauer szabadrugását a kapus a Rapid-hívek szerint a gólvonalon belül fogja, de a bíró nem ad gólt amiért tüntetnek ellene. A 30. percben Mathisz kitor, lerázta a védelmet s lövése a kapufáról vágódik a hálóba. A 40. percben Caba beadására Gudera rosszul vetődik s a befutó Gál hálóba vágja. 2:1.

Bohn — Politechnica 1:1 (1:0)

Politechnica-pályán. — Biró: Márton.

Bohn: Mühlroth M. — Wagner, Butil — Tardo, Horváth, Kis — Henz, Mühlroth F., Schwarz, Schummer, Heller. Politechnica: Biangardi — Lander, Hompola — Stoichita, Stepan, Maxim — Goghi, Cibianu, Munteanu, Chivulescu, Tanase. Az első féldőben a szélel hátban játszó Bohn többet támad s kis szerencsével több gólt is érhetett volna el.

déli hiba után Tanase egyenlít. A 25. percben Tanase 11-est a kapus kezébe lö. A 44. percben Heller lövése az üres kapu felett száll el. Jók voltak a Bohnból Wagner, Horváth, Schwarz és Heller. A Politechnicából Biangardi, Stepan, Stoichita, Goghi és Tanase.

Progresul — Jimbolia 1:0 (1:0)

Progresul-pálya. — Biró: Mihailescu. Progresul: Dultanescu — Secosan, Funariu — Novac, Ilescu, Albescu — Nestor, Chirosi, Popescu, Maccovschi, Mustetiu. Jimbolia: Fortuna — Berg, Thierjung — Kiegey, Vastag, Auer — Frey, Steinmetz, Kuntz, Burger, Wegesser. Egyenlő erejű csapatok küzdelme,

